



**COMMISSION DEPARTEMENTALE**  
**DU FONDS D'AIDE AU FOOTBALL AMATEUR**  
**DE LA GIRONDE**

**Compte rendu de la réunion du lundi 25 mars 2019**

Présents : M. Michel GAUDET (Président), MM. José BEYNEY, Michel BIRON, Henri CASSOU CONTE, Michel DESCHAMPS, José DORRONSORO, Jean-Marie FOURTAGE, Vincent GUICHARD, Dorino PELLIZZARI, Jean-Claude POINTET et Claude ROUMAGE.

Absents excusés : Mme Régine COUTHURES et Andrée DELERON, MM. Jacky COUTHURES, Patrick DARRICARRERE, Jean DUCLAS et Philippe SANCHO.

Administrative : Mme Marie-Christine MEYROU.

Michel GAUDET ouvre la séance en souhaitant la bienvenue aux membres présents.

Validation du P.V. du 25.02.2019.

Dossiers F.A.F.A. validés par la C.F.A.F.A. et avec un accord favorable du Président du District de la Gironde :

- Targon, stade municipal n°2, NNI : 335230102 : terrain Foot A8.
- Communauté de Communes du Créonnais, terrain n°2 de Créon, NNI : 333630202 : mise en conformité d'un terrain de grands jeux en gazon synthétique.
- Bègles, Plaine de Jeux n°3, NNI : 330390201 : création vestiaires.

Dossiers F.A.F.A. à valider par la C.F.A.F.A. :

- La Brède, arrosage intégré, dossier reçu ce jour.  
Au vu des premiers éléments, prendre contact avec la Mairie.

Dossiers F.A.F.A. non conformes :

- Bègles, Plaine de Jeux n°3, NNI : 330390201 : création éclairage.  
➤ Pour une mise aux normes d'un éclairage, il faut des lampes LED.  
Le dossier n'est donc pas éligible au F.A.F.A.

Informations :

- Le 26.02.2019, tél. de M.ESNAL, Communauté de Communes des Portes de l'Entre Deux Mers, objet : terrain de Quinsac, projet de parking. Est-il éligible au F.A.F.A. ?  
OUI.  
Demande qu'il nous envoie les plans d'ensemble (terrains et vestiaires et futur implantation des vestiaires). Dès réception ces documents seront transmis à la CRTIS, car ces terrains sont classés en niveau 6.
- Le 26.02.2019, reçu par mail 2 dossiers F.A.F.A. de la Mairie de Bègles : vestiaires et éclairage.
- Le 28.02.2019, pris contact avec M.THOUREL de la Mairie de Bègles, objet : manque les devis pour le dossier F.A.F.A. des vestiaires.
- Le 05.03.2019, info CRTIS, concernant Quinsac, peuvent faire le parking, mais pas de dossier F.A.F.A. (Voir PV CRTIS du 05/03/2019).



- Le 11.03.2019, mail pour informations de LFNA Rond Central, objet : demande de prorogation par la Mairie de MAZERES, pour son projet de club House et son projet de vestiaires.
- Le 11.03.2019, mail pour informations de LFNA Rond Central, objet : AS Pessac Châtaigneraie, récupérer le minibus, certificat de carte grise avec l'assurance et demande des adhésifs à coller sur le minibus.  
Demande au club de transmettre une facture faisant apparaître qu'elle est acquittée.  
Les autocollants ont été remis à M. Jean-Claude POINTET du District de la Gironde.  
Aussi ces derniers sont disponibles au siège du District de la Gironde à Bruges.

#### Questions diverses et tour de table

Plus rien à l'ordre du jour,

La réunion se termine à 16h30.

Prochaine réunion le lundi 29 avril 2019 à BRUGES à 14h00.

Michel GAUDET  
Président de la C.D.F.A.F.A.